



ऑनलाइन ADEM मतदान

31 जनवरी को दोपहर 12 बजे तक ऑनलाइन मतपत्र का अनुरोध करने वाले सभी मतदाताओं को उनके मतदान प्रमाण-पत्र उनके रजिस्टर पते पर भेज दिए जाएंगे। हम 31 जनवरी को मेल करना शुरू करेंगे।

ऑनलाइन मतदाताओं के लिए ElectionBuddy मतपत्र इस शनिवार, 1 फरवरी को दोपहर में खुलेगा। वोट करने के लिए वेबसाइट CADEM.ORG/ADEMBALLOT है। जिन मतदाताओं ने ऑनलाइन मतदान करने का अनुरोध किया है, उन्हें ElectionBuddy पर मतदान करने के लिए उनके **10-अंकीय प्रतिभागी ID नंबर (पिन)** और एक पासवर्ड के साथ मेल में पत्र मिलेंगे।

मतदान 23 फरवरी शाम 6 बजे तक खुला रहेगा। मतपत्र उस समय सीमा से पहले जमा किए जाने चाहिए। अंतिम समय तक जमा न किए गए ओपन ElectionBuddy मतपत्र स्वीकार नहीं किए जाएंगे।

यदि मतदाताओं ने ऑनलाइन मतदान क्रेडेंशियल का अनुरोध किया है और उनका ईमेल मतदाता फ़ाइल में दिए गए क्रेडेंशियल से मेल खाता है, तो उन्हें 1 फरवरी, 2025 को दोपहर 12 बजे से ईमेल के माध्यम से अपने ऑनलाइन मतदान क्रेडेंशियल भी प्राप्त होंगे।

ऑनलाइन मतपत्र मतदान निर्देश

आप अधिकतम 14 उम्मीदवारों को मतदान दे सकते हैं। शीर्ष 7 OSIF और शीर्ष 7 SIF विधानसभा जिला प्रतिनिधि (ADD) उम्मीदवारों को विजेता घोषित किया जाएगा। यदि आपने 15 या 15 से ज्यादा उम्मीदवारों को चुना है, तो ElectionBuddy आपको अपना मतपत्र जमा नहीं करने देगा। आपको OSIF या SIF के किसी भी उम्मीदवार को मतदान देने की अनुमति है।



SIF - स्व-पहचान वाली महिला

OSIF - स्व-पहचान वाली महिला के अलावा अन्य

सबसे ज्यादा मतदान पाने वाले **कार्यकारी बोर्ड-योग्य** उम्मीदवार इस विधानसभा जिले के कार्यकारी बोर्ड के सदस्य होंगे। **आप कार्यकारी बोर्ड के योग्य एक से अधिक उम्मीदवारों के लिए मतदान कर सकते हैं।**

यह एक अर्ध गुप्त मतपत्र है। चुनाव के समाप्त होने के बाद हम सभी मतपत्र उपलब्ध कराते हैं, लेकिन मतदाताओं के नाम मतपत्र पर दिखाई नहीं देंगे।

यदि कोई विवरण प्रस्तुत किया गया हो, तो उम्मीदवारों और उम्मीदवारों के बयानों सहित विस्तृत मतदान निर्देशों के लिए कृपया <https://adem.cadem.org/> पर जाएं। ADEM प्रतिभागियों को निजी रूप से मतदान करने के लिए संसाधन और 2025 ADEM प्रक्रिया को नेविगेट करने के लिए अतिरिक्त सहायता भी मिलेगी।

यदि आपका कोई सवाल है, तो कृपया adem@cadem.org पर ईमेल करें।